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Armáda spásy děkuje – nocleženky zachraňují v zimě životy 

Devátý ročník kampaně Nocleženka přinesl významnou podporu lidem bez domova. Veřejnost 

zakoupila 24 tisíc poukazů, díky kterým mohli lidé v nouzi strávit noc v teple, suchu a bezpečí. 

Armáda spásy děkuje všem, kteří se do kampaně zapojili, jelikož pomáhají změnit osudy těch 

nejpotřebnějších. 

„I přesto, že letošní zima byla mírnější, kapacita našich nocleháren byla i letos často maximálně 

využita. I díky štědrosti dárců, kteří zakoupili nocleženky, jsme tak mohli poskytnout teplé a bezpečné 

útočiště těm, kteří by jinak zůstávali venku. Každá nocleženka znamenala nejen místo na spaní, ale i 

šanci na teplé jídlo, hygienu a odbornou pomoc. Velké poděkování patří všem, kteří se rozhodli pomoci 

– i díky vám jsme společně zachraňovali životy,“ zdůrazňuje Jan František Krupa, národní ředitel 

sociálních služeb Armády spásy. 

Nocleženka je poukaz v hodnotě 100 Kč, který lidem v nouzi zajistí nejen přespání v noclehárně Armády 

spásy, ale také polévku s pečivem, teplý nápoj, možnost osprchování, provedení osobní hygieny, 

zdravotní prohlídku a konzultaci se sociálním pracovníkem. Tato pomoc je pro mnoho lidí klíčová. 

I když je nocleh v bezpečí nepostradatelný, Armáda spásy zdůrazňuje, že samotný nocleh nestačí. Proto 

pokračuje v další iniciativě „Jen nocleh nestačí“, která si klade za cíl dlouhodobou podporu a pomoc na 

cestě k samostatnosti. 

„Usilujeme o to, aby se naši klienti mohli znovu postavit na vlastní nohy a vést samostatný život. Každý 
z nich má svůj jedinečný příběh a potýká se s odlišnými obtížemi, proto se snažíme přistupovat k jejich 
potřebám individuálně. Naším cílem je, aby lidé v nouzi získali stabilní bydlení. Celý proces začíná 
terénními programy, které poskytují okamžitou pomoc, a pokračuje přes noclehárny a azylové domy až 
po sociální bydlení. Naším cílem je, aby každý klient získal zpět svou soběstačnost a mohl žít důstojně,“ 
upřesňuje Šárka Bauer, ředitelka Centra sociálních služeb Karla Larssona Armády spásy v Praze.  

Armáda spásy denně poskytuje v zimních měsících přibližně 2 500 míst k přenocování. Pokud jsou 

noclehárny plné, mohou lidé využít tzv. „volnou židli“, která lidem umožní strávit noc v teple, byť jen 

vsedě. 

Příběh paní Lenky: každý se může ocitnout bez střechy nad hlavou 

Paní Lenka přišla o domov kvůli ničivým povodním. Se svým hendikepovaným vnukem žila v rodinném 

domě, který voda zatopila až do výšky dvou metrů. Nejprve našla dočasné útočiště u kamarádky, ale 

tam dlouhodobě zůstat nemohla. V těžké situaci se obrátila na noclehárnu Armády spásy, zatímco 

vnuka dočasně svěřila do péče známých. 

Paní Lenka přišla i se svým věrným psím společníkem Míšou. „Uvnitř našich služeb běžně není možné 

mít zvířata, ale v jejím případě jsme udělali výjimku, aby nemusela svého pejska opustit. Bylo jasné, že 

je pro ni nepostradatelným parťákem,“ vypráví Martina Řeháčková, vedoucí sociálních služeb Armády 

spásy a pokračuje: „Díky nocleženkám jsme jí pomohli s úhradou poplatků za službu a zároveň jsme 

začali společně hledat řešení její situace. Ve spolupráci s Magistrátem města jsme kontaktovali Krizový 

štáb, který zajistil dobrovolníky na vyklizení a opravy domu. Paní Lenka mezitím podala žádost na 

azylový dům, kde byla přijata, a kde jsme jí dále pomáhali s řešením její tíživé situace. Společně s 

https://www.darujme.cz/jennoclehnestaci
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Magistrátem se nakonec podařilo zajistit náhradní byt, kam se mohla přestěhovat i se svým vnukem a 

pejskem.“ 

Současně se postupně vracela k opravám svého původního domova. I přes všechny překážky se jí 

podařilo zprovoznit alespoň jednu místnost, a tak mohla Vánoce strávit společně se svým vnukem a 

Míšou doma. 

Armáda spásy srdečně děkuje všem, kteří letos zakoupili nocleženku a pomohli tak lidem bez domova 
strávit noc v suchu, teple a bezpečí. Každý dar má obrovský význam! Pokud chcete také přispět, 
navštivte www.noclezenka.cz. Díky vám mohou lidé bez domova přečkat zimu důstojně – vaše podpora 
je neocenitelná! 

 

Kontakt pro média: 

Mgr. Tereza Melišová 
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